














	








	Κύρια σελίδα
	Τεχνολογία
	Τεχνολογικά γεγονότα
	Υπολογισμοί
	Σύγχρονες τεχνολογίες
	Κινητές συσκευές
	Σελίδες


















Κύρια σελίδα





 » 
Τεχνολογικά γεγονόταΠώς μπορείτε να κάνετε έναν σύνδεσμο ενεργό σε ένα PDF;


2024













Πίνακας περιεχομένων:

	Δημιουργία ζωντανού συνδέσμου Ιστού σε ένα έγγραφο pdf του Adobe Acrobat
	Πώς να αποθηκεύσετε ως PDF με υπερσυνδέσμους






Πώς μπορείτε να κάνετε έναν σύνδεσμο ενεργό σε ένα PDF;



Βίντεο: Πώς μπορείτε να κάνετε έναν σύνδεσμο ενεργό σε ένα PDF;























Βίντεο: Συμπίεση & Αποσυμπίεση Αρχείων - Φακέλων 2024, Μάρτιος













2024 Συγγραφέας: Lynn Donovan | [email protected]. Τελευταία τροποποίηση:  2023-12-15 23:45






Εκκινήστε το Adobe Acrobat και κάντε κλικ στο "Αρχείο", μετά στο "Άνοιγμα" για να εντοπίσετε και ανοίξτε το PDF της επιλογής σας. Κάντε κλικ στο μενού "Εργαλεία", μετά επιλέξτε "Περιεχόμενο" και επιλέξτε " Σύνδεσμος " επιλογή. Ο δείκτης σας θα μετατραπεί σε σταυρωτή τρίχα. Ενώ το Σύνδεσμος Η δυνατότητα είναι ενεργοποιημένη, θα δείτε επίσης τυχόν ενσωματωμένους ή αόρατους συνδέσμους στο έγγραφό σας.

Λαμβάνοντας αυτό υπόψη, πώς μπορείτε να κάνετε τους υπερσυνδέσμους να λειτουργούν σε ένα PDF;

Απλώς πληκτρολογώντας τη διεύθυνση URL της σελίδας στο έγγραφό σας δεν θα γίνει δημιουργώ ένα σύνδεσμος στα προϊόντα της Adobe. Αντίθετα, χρησιμοποιείτε το εργαλείο σύνδεσης για να δημιουργήσετε υπερσυνδέσμους . Ανοιξε το PDF στο οποίο θέλετε α υπερσύνδεσμος στο Adobe Acrobat. Μετακινήστε τον δείκτη "Crosshair" στη θέση του εγγράφου και κρατήστε πατημένο το αριστερό κουμπί του ποντικιού.

Ομοίως, πώς μπορώ να κάνω συνδέσμους με δυνατότητα κλικ σε PDF; Σύνδεσμος σε συνημμένο αρχείο

	Ανοίξτε ένα PDF που περιέχει ένα συνημμένο αρχείο PDF.
	Μεταβείτε στο σημείο όπου θέλετε να δημιουργήσετε έναν σύνδεσμο.
	Επιλέξτε Εργαλεία > Επεξεργασία PDF > Σύνδεσμος > Προσθήκη ή Επεξεργασία και επιλέξτε την περιοχή για τον σύνδεσμο.
	Στο παράθυρο διαλόγου Δημιουργία συνδέσμου, ορίστε την εμφάνιση του συνδέσμου, επιλέξτε Μετάβαση σε προβολή σελίδας και, στη συνέχεια, κάντε κλικ στο Επόμενο.


Εδώ, πώς μπορώ να δημιουργήσω έναν ζωντανό σύνδεσμο σε ένα PDF;



Δημιουργία ζωντανού συνδέσμου Ιστού σε ένα έγγραφο pdf του Adobe Acrobat

	Ανοίξτε το έγγραφό σας pdf στο Adobe Acrobat.
	Κάντε κλικ στα «Εργαλεία» στη γραμμή εργαλείων, που βρίσκεται στην επάνω δεξιά γωνία.
	Επιλέξτε την ενότητα «Περιεχόμενο».
	Στην ενότητα "Προσθήκη ή επεξεργασία διαδραστικής", επιλέξτε "Σύνδεσμος".
	Κάντε κλικ και σύρετε τον κέρσορα για να επισημάνετε το κείμενο όπου θέλετε να εισαγάγετε τον σύνδεσμο Ιστού.


Πώς μπορώ να διατηρήσω υπερσυνδέσμους κατά τη μετατροπή σε PDF;



Πώς να αποθηκεύσετε ως PDF με υπερσυνδέσμους

	Ανοίξτε το έγγραφο που θέλετε να αποθηκεύσετε ως PDF.
	Επιλέξτε το κείμενο που θέλετε να υπερσυνδέσετε.
	Κάντε κλικ στην επιλογή "Εισαγωγή" ή "Εργαλεία" στην κύρια γραμμή εργαλείων του λογισμικού επεξεργασίας κειμένου.
	Κάντε κλικ στο κουμπί δίπλα στη θέση όπου θέλετε να εμφανίζεται ο υπερσύνδεσμος.
	Κάντε κλικ στο "Αρχείο" και στη συνέχεια στο "Αποθήκευση ως" στο αναπτυσσόμενο μενού.












Συνιστάται:


Πώς μπορώ να σταματήσω να μοιράζομαι έναν σύνδεσμο Dropbox;




Πώς να διαγράψετε έναν σύνδεσμο προς ένα αρχείο ή φάκελο Συνδεθείτε στο dropbox.com. Κάντε κλικ στην επιλογή Αρχεία. Κάντε κλικ στην Κοινή χρήση και, στη συνέχεια, κάντε κλικ στην επιλογή Σύνδεσμοι στο επάνω μέρος της σελίδας. Βρείτε το όνομα του αρχείου ή του φακέλου που θέλετε να καταργήσετε την κοινή χρήση. Κάντε κλικ στο «…» (έλλειψη). Κάντε κλικ στην επιλογή Διαγραφή συνδέσμου

Πώς διαγράφετε έναν αντιγραμμένο σύνδεσμο;



Βρείτε τη διεύθυνση URL που θέλετε να καταργήσετε. Κάντε δεξί κλικ στον τίτλο της σελίδας που θέλετε να διαγράψετε-είναι το μπλε κείμενο ακριβώς πάνω από τη διεύθυνση URL σε αυτό το αποτέλεσμα αναζήτησης. Κάντε κλικ στην Αντιγραφή διεύθυνσης συνδέσμου για να αντιγράψετε το URL στο πρόχειρό σας. Επικολλήστε την αντιγραμμένη διεύθυνση URL στο εργαλείο αφαίρεσης

Πώς δημιουργείτε έναν σύνδεσμο για ανάγνωση περισσότερων σε HTML;



Τρόπος προσθήκης «Διαβάστε περισσότερα» Jump Breaks σε HTML Ανοίξτε μια επεξεργάσιμη έκδοση του κώδικα HTML ή της σελίδας στην οποία θέλετε να εισαγάγετε έναν σύνδεσμο «διαβάστε περισσότερα». Πληκτρολογήστε τον ακόλουθο κώδικα στο σημείο που θέλετε να κάνει ο αναγνώστης σας να κάνει κλικ στο σύνδεσμο "διαβάστε περισσότερα": Αντικαταστήστε το "afterthejump" με οποιαδήποτε λέξη-κλειδί θέλετε

Πώς μπορώ να δημιουργήσω και να στείλω έναν σύνδεσμο;



Δημιουργία υπερ-σύνδεσης σε μια τοποθεσία στον Ιστό Επιλέξτε το κείμενο ή την εικόνα που θέλετε να εμφανίζεται ως υπερσύνδεσμος. Στην καρτέλα Εισαγωγή, κάντε κλικ στην επιλογή Υπερσύνδεση. Μπορείτε επίσης να κάνετε δεξί κλικ στο κείμενο ή την εικόνα και να κάνετε κλικ στο Υπερσύνδεσμος στο μενού συντόμευσης. Στο πλαίσιο Εισαγωγή υπερ-σύνδεσης, πληκτρολογήστε ή επικολλήστε τη σύνδεσή σας στο πλαίσιο Διεύθυνση

Πώς αντιγράφετε έναν σύνδεσμο στο twitter και κάνετε retweet;



Βρείτε το tweet και κάντε κλικ στο ανάποδο καρότο (^) για τις επιλογές του μενού. Κάντε κλικ στο «Αντιγραφή συνδέσμου στο Tweet». Σημειώστε ότι αυτός ο σύνδεσμος θα σας μεταφέρει σε μια σελίδα αφιερωμένη στο συγκεκριμένο retweet σας και όχι στο αρχικό tweet που αναδημοσιεύετε























Δημοφιλή για 24 ώρες


	






Τι είναι το Ortho AutoCAD;
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Τι είναι ένα μοναδικό κλειδί στην SQL;


2024






	






Τι είναι ο Isa στην ασφάλεια;


2024




















Ενδιαφέροντα άρθρα


	


Τι διαφορετικό έχει το iPhone 7;





	


Μπορούν τα δωμάτια να πάνε πάνω από χαλιά;





	


Πού χρησιμοποιείται το Catia;





	


Πώς να επαναφέρετε ένα iPod Nano χωρίς υπολογιστή;





	


Πώς προσθέτετε σχήματα κινούμενων εικόνων στο PowerPoint;





	


Πώς μπορώ να δημιουργήσω μια ομαδική επαφή στο Gmail;





	


Πόσα bit έχει μήκος ένας αυτόνομος αριθμός συστήματος;





	


Πόσος χρόνος χρειάζεται για την εφαρμογή του EBP;





	


Έχει το iPhone 7 αναγνώριση προσώπου;





	


Ποια είναι η πιο δημοφιλής υπηρεσία Διαδικτύου;














Η επιλογή των συντακτών


	






Πώς μπορώ να ενεργοποιήσω την κοινή χρήση επαφών;






	






Χρειάζεται ένα Macbook Air ένα antivirus;






	






Σε ποιον ανήκει η Bosch;
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